

BRT盘活枣庄快速交通网

2011年8月1日,枣庄快速公交B2线正式开始运行,方便了市民在台儿庄区和市中区之间的通行。当日,很多市民乘坐了枣庄快速公交车,感受了BRT的舒适与快速。

开通当日,记者乘坐了8点30分开往台儿庄的B2线公交车,刚上车就感觉到很凉爽。整个行车过程中,车辆运行平稳,感觉不到颠簸。一些乘客不时地望着窗外,观赏着沿途的景色。车上的车载电视一直播放着宣传片,宣传着枣庄市的人文地理、枣庄“二日游”、古城等。经过45分钟的运行,记者乘坐的B2线公交车于9点15分到达了终点站台儿庄古城站。

2011年6月,随着高铁的开通来临,枣庄公交总公司也加紧了BRT线路的调整。6月30日,BRT快速公交正式按照调整后的线路进行运行。调整后的线路,让BRT和京沪高铁枣庄站实现对接。

枣庄市公交总公司的赵经理告诉记者,调整后的BRT线路设计为四条,现分为站站停和区间快车两种运行模式,其中区间快车均为蓝色,站站停车辆均为红色,而这两种模式

是根据乘客的不同乘车需求设定的,为市民乘坐BRT提供多元化的乘车选择,方便不同乘车需求的乘客,充分体现“以人为本”,逐步实现BRT“快、准、捷、廉、好”的建设运行目标。

2012年7月,枣庄B3、B4线路的站点分布公布,B3线路开工建设。山亭BRT(B3线)起自山亭汽车站,途经店韩路至光明大道,终点设在复元五路换乘站,全长约33.6公里,全线设置雪山站、驳山头站、西集站、陶庄站、山家林站5个中间站,山亭汽车站、复元五路换乘站2处首末站。可在复元五路换乘站实现与光明大道BRT线路(B1、T1、T2)的同台同向换乘,方便山亭方向的乘客快速达到东、西城区。

峰城BRT(B4)起自峰城汽车站,途经206国道、西坛路、西昌南路、光明大道,终到联通换乘中心站,全长约10.8公里,全线设置鹭鸣山庄站、裴山大道站(近期预留)、十里泉站(近期预留)、汇泉路站、人民路站5个中间站,联通换乘中心、峰城汽车站2处首末站。可在联通换乘中心实现与光明大道BRT线路及15路、25路、35路等换乘线路的双向换乘。

枣庄将实现BRT市域全覆盖

新城至滕州的一级公路前期工作正在进行



枣庄市人大代表、交通局局长高长庆正在接受采访。

正在接受采访,“枣庄市人大代表、交通局局长高长庆表示,目前枣庄市BRT线路正在加快建设,力争今年实现BRT市域全覆盖。高局长表示,目前枣庄市BRT线路正在加快建设,力争今年实现BRT市域全覆盖。高局长表示,目前枣庄市BRT线路正在加快建设,力争今年实现BRT市域全覆盖。”



BRT的开通,给百姓的出行带来了便利。

BRT今起调整对接京沪高铁

分站停靠和区间快车两种运行模式

为进一步提升BRT的运营效率,更好地服务市民出行,自即日起,枣庄BRT将调整对接京沪高铁的运行模式。调整后的线路,将实现BRT与京沪高铁枣庄站的无缝对接,方便市民快速换乘。目前,调整后的BRT线路正在试运行中,市民可根据实际情况选择合适的出行方式。

老城区至峰城BRT开工建设

预计10月1日前完成线路建设

为完善城市公共交通体系,方便市民出行,枣庄市公交总公司决定在老城区至峰城之间建设BRT线路。目前,该线路的土建工程正在紧张施工,预计将于今年10月1日前完成线路建设。届时,市民将可以更加便捷地在老城区和峰城之间出行。

枣庄BRT昨起正式运营

从台儿庄到市中区仅需45分钟

枣庄快速公交(BRT)系统已于昨日正式投入运营。目前,枣庄BRT已开通多条线路,覆盖了城市的主要区域。市民乘坐BRT可以快速、舒适地出行,大大节省了通勤时间。据统计,从台儿庄到市中区仅需45分钟,极大地方便了市民的出行。

4762家企业未按期年检

枣庄市工商局提醒企业及时办理年检

根据《中华人民共和国公司法》及相关法律法规的规定,企业应当按时办理年度检验。目前,枣庄市工商局统计显示,全市共有4762家企业未按期办理年检。工商局提醒广大企业,应尽快办理年检手续,以免影响企业的正常经营和信用记录。

●点评
短短三年
总里程达127.5公里

2013年枣庄市将规划建设BRT快速公交B5线(薛城至陶庄)、B6线(新城至滕州)两条线路。目前滕州BRT建设存在一个问题,即缺乏一条连接新城至滕州的高等级公路。短短3年通车总里程达到127.5公里。等到滕州BRT开通后,枣庄将实现BRT市域全覆盖,这也是全国也是首例。在未来几年内,枣庄市将基本建成以BRT为骨干、常规公交为主体、出租汽车为补充、轨道交通作为长远目标的城乡公交一体化服务网络。目前枣庄市城乡客运一体化有了新突破。此外,新城至滕州一级路的建设不仅为BRT的开通奠定基础,也连接了新城、滕州,并将木石工业区连接起来,将有效推动枣庄同城化发展。

B02 山亭至新城BRT开工建设

山亭、峰城BRT线路站点已公布

为完善城市公共交通体系,方便市民出行,枣庄市公交总公司决定在山亭至新城之间建设BRT线路。目前,该线路的土建工程正在紧张施工,预计将于今年10月1日前完成线路建设。届时,市民将可以更加便捷地在山亭和新城之间出行。

幸福枣庄 放飞希望 第三届齐鲁风筝节即将在抱犊崮放飞

草长莺飞三月天,佛提杨柳醉春烟,儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。

抱犊崮-熊耳山景区管委会将于3月30日-31日在抱犊崮景区停车场举办“幸福枣庄 放飞希望”2013年第三届齐鲁风筝节活动。期间景区将迎来苏鲁豫皖各省市小记者团前来参加风筝比赛,景区管委会采取一票游2个国家AAAA级景区的优惠政策,暨枣庄市民购抱犊崮门票免费游熊耳山、购熊耳山门票免费游抱犊崮。1.4米以下儿童统一免票,小记者凭小记者证统一免票;风筝节开幕式当天前100名游客每人送风筝一个,同时在比赛中还有丰厚奖品送出。

了解风筝、制作风筝、放飞风筝、写写风筝、照照风筝,嬉戏春风、放飞心情,培养创新意识、让梦想和风筝一起飞翔,享受春天给孩子们带来的无限快乐.....

参加放飞风筝活动小记者的陪同家人可享受抱犊崮门票30元/人。

公交乘车地点: 枣庄购物中心西侧(公交总站对过)乘坐市中公交直达抱犊崮景区

自驾线路: 枣庄-孟庄镇-峨山口-北庄镇-抱犊崮-熊耳山景区

景区咨询电话: 0632-8915199

风筝节期间 60元一票通游抱犊崮-熊耳山

清明踏青赏花、樱桃采摘-抱犊崮-熊耳山景区欢迎您!